Состав попечительского совета Казенного  учреждения Республики Алтай «Управление социальной поддержки населения города Горно-Алтайска»
Ивашкин Алексей Сергеевич – Председатель местной общественной организации Совет ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов г. Горно-Алтайска, председатель  Попечительского совета;
Беликова Светлана Анатольевна- Председатель клуба замещающих родителей «Дари тепло», член  Попечительского совета;
Быкова Евгения Николаевна – Заместитель директора по воспитательной работе  БОУ РА «Горно-Алтайский педагогический колледж», член  Попечительского совета;
Килин Анатолий Валерьевич - Председатель Горно-Алтайской городской  общественной организации  «Всероссийское общество инвалидов», член  Попечительского совета;
Красавина Екатерина Николаевна – Член Президиума местной общественной организации Совет ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов г. Горно-Алтайска, секретарь  Попечительского совета;
Кухтуеков Сергей Владимирович - Директор ООО «Ателье мебели», член Попечительского совета;
Сазонова Вера Захаровна – Директор АУ РА «Центр оказания услуг в сфере социального обслуживания и занятости населения Республики Алтай, член  Попечительского совета;
Тюхтенев Станислав Степанович – Заместитель главы администрации города Горно-Алтайска, член  Попечительского совета;
Ялонакова Елена Александровна – Директор Горно-Алтайского экономического техникума Респотребсоюза Республики Алтай», член Попечительского совета.
