Для предоставления социальных услуг в форме полустационарного социального обслуживания граждане представляют следующие документы:
а)  паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;

б) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность законного представителя, а также документ, подтверждающий
полномочия законного представителя – в случае обращения за предоставлением социальных услуг гражданину его законного представителя;

в) паспорт иностранного гражданина либо иной документ, установленный Федеральным законом или признаваемый в соответствии  с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и вид на жительство – в случае обращения за предоставлением социальных услуг иностранного гражданина;

г) документ, выданный иностранным государством и признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства и (или) вид на жительство или иных документов, предусмотренных Федеральным законом или признаваемых в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документов, удостоверяющих личность лица без гражданства, - в случае обращения за предоставлением социальных услуг лица без гражданства;

д) удостоверение беженца - в случае обращения за предоставлением социальных услуг беженца;

е) документ установленного образца о праве на меры социальной поддержки в соответствии с законодательством Российской Федерации (удостоверение ветерана Великой Отечественной войны, справка члена семьи погибшего (умершего) участника Великой Отечественной войны (ветерана боевых действий), пенсионное удостоверение) – при наличии;

ж) документы, выдаваемые федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы (справка бюро медико-социальной экспертизы об инвалидности, индивидуальная программа реабилитации и абилитации инвалида, ребенка-инвалида) при их наличии;

з) документы, подтверждающие доходы (отсутствие доходов) каждого члена семьи, входящего в ее состав, за 3 последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 20 августа 2003 года № 512 «О перечне видов доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи»;

и) копия трудовой книжки гражданина, каждого члена его семьи (при наличии).

Управление в течение 3 рабочих дней со дня поступления документов, указанных в пункте 20 настоящего Порядка, путем межведомственного взаимодействия в соответствии со статьей 7 Федерального закона от 27 июля 2010 года №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» запрашивает следующие документы:

а) справка о размере получаемой пенсии - в случае получения заявителем пенсии;

б) сведения о получении (неполучения) пособия по безработице;

в) сведения о лицах, проживающих совместно с гражданином.

Документы, указанные в настоящем пункте, могут быть предоставлены заявителем по собственной инициативе
